
① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ 計
1私は、子どもを北谷高校に入学させて良かったと思っている 40.4% 43.9% 11.2% 0.0% 4.5% 90 98 25 0 10 223
2子どもは、北谷高校は楽しい、と言っている 26.5% 49.3% 17.9% 4.5% 1.8% 59 110 40 10 4 223
3子どもは、将来に夢や目標をもち、有意義な学校生活を送っている 22.9% 43.9% 26.9% 2.7% 3.6% 51 98 60 6 8 223
4子どもは、家庭で予習や復習の勉強をよくやっている 10.3% 26.5% 41.7% 19.7% 1.8% 23 59 93 44 4 223
5子どもから、学校の授業は分かりやすく、充実した科目が多い、と聞いている 4.9% 39.9% 25.1% 4.9% 25.1% 11 89 56 11 56 223
6教科担当の先生は、生徒の理解度に合わせ、工夫して授業を進めている 9.4% 40.4% 13.5% 1.8% 35.0% 21 90 30 4 78 223
7（1年生）タブレット等のＩＣＴを活用した授業に取り組んでいる 10.3% 17.0% 6.7% 0.4% 13.5% 23 38 15 1 30 107
8教育課程(カリキュラム/入学から卒業までに学習する科目の内容)は、生徒が希望
する進路に対応した科目選択ができるよう、工夫されている

11.7% 41.7% 15.2% 0.0% 31.4% 26 93 34 0 70 223

9私は、保護者として、授業について進め方や評価方法(成績の出し方)について理解
している(学校は保護者に説明している)

13.9% 43.9% 19.3% 5.4% 17.5% 31 98 43 12 39 223

10各家庭に進路活動に関する資料や情報を十分に提供している 14.8% 41.3% 26.5% 4.5% 13.0% 33 92 59 10 29 223
11生徒指導は、保護者と密に連携を取りながらおこなっている 9.4% 44.4% 19.7% 5.4% 21.1% 21 99 44 12 47 223
12生徒指導方針は、保護者として共感できる 13.0% 48.4% 17.0% 2.2% 19.3% 29 108 38 5 43 223
13教職員は、保護者と十分に連携を取りながら、生徒支援に取り組んでいる 17.5% 46.2% 19.3% 3.1% 13.9% 39 103 43 7 31 223
14先生は、我が子の悩みや気持ちを親身に聞いてくれる 14.8% 44.8% 17.0% 3.6% 19.7% 33 100 38 8 44 223
15人権意識の高揚や生命尊重、いじめ防止等の取り組みを適切に行っている 11.7% 45.3% 14.3% 3.1% 25.6% 26 101 32 7 57 223
16体育的・文化的行事は充実し、我が子は有意義に参加している 20.2% 54.7% 12.6% 4.9% 7.6% 45 122 28 11 17 223
17部活動が活発である 18.4% 47.5% 13.9% 1.3% 18.8% 41 106 31 3 42 223
18生徒会活動が活発である 5.8% 35.4% 13.9% 2.2% 42.6% 13 79 31 5 95 223
19校内施設や設備(教室、体育館、トイレなど)は、よく整備されている 12.6% 51.1% 6.3% 0.9% 29.1% 28 114 14 2 65 223
20修繕が必要な施設設備があれば、すぐに対応している 7.2% 27.8% 9.4% 0.9% 54.7% 16 62 21 2 122 223
21教職員は、ＰＴＡ活動に協力的に参加している 9.0% 38.1% 4.9% 0.4% 47.5% 20 85 11 1 106 223
22ＰＴＡ活動が活発である 6.7% 34.5% 11.2% 1.3% 46.2% 15 77 25 3 103 223
23生徒の定期健康診断を適切に実施している 21.1% 52.0% 4.5% 0.9% 21.5% 47 116 10 2 48 223
24生徒に対する健康教育を適切におこなっている 12.6% 47.1% 5.8% 1.3% 33.2% 28 105 13 3 74 223
25生徒に対する安全指導を適切に実施している 15.2% 56.5% 6.3% 1.8% 20.2% 34 126 14 4 45 223
26「新型コロナウイルス感染防止対策」を効果的におこなっている 21.5% 53.4% 5.8% 1.3% 17.9% 48 119 13 3 40 223

年
①1年生 107
②2年生 61
③3年生 55

計 223

割合 回答者数
①そう思う　　②だいたいそう思う　　③あまりそう思わない　　④全くそう思わない　　⑤分からない

令和4年度学校評価　保護者回答結果（回答者数223名）
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1私は、子どもを北谷高校に入学させて良かったと思っている

2子どもは、北谷高校は楽しい、と言っている

3子どもは、将来に夢や目標をもち、有意義な学校生活を送っている

4子どもは、家庭で予習や復習の勉強をよくやっている

5子どもから、学校の授業は分かりやすく、充実した科目が多い、と聞いている

6教科担当の先生は、生徒の理解度に合わせ、工夫して授業を進めている

7 （ 1年生）タブレット等のＩＣＴを活用した授業に取り組んでいる

8教育課程 (カリキュラム /入学から卒業までに学習する科目の内容 )は、生徒が希望する進路に対応した科目選択ができるよう、工

夫されている

9私は、保護者として、授業について進め方や評価方法 (成績の出し方 )について理解している (学校は保護者に説明している )

1 0各家庭に進路活動に関する資料や情報を十分に提供している

11生徒指導は、保護者と密に連携を取りながらおこなっている

12生徒指導方針は、保護者として共感できる

1 3教職員は、保護者と十分に連携を取りながら、生徒支援に取り組んでいる

14先生は、我が子の悩みや気持ちを親身に聞いてくれる

15人権意識の高揚や生命尊重、いじめ防止等の取り組みを適切に行っている

1 6体育的・文化的行事は充実し、我が子は有意義に参加している

17部活動が活発である

18生徒会活動が活発である

19校内施設や設備 (教室、体育館、トイレなど )は、よく整備されている

20修繕が必要な施設設備があれば、すぐに対応している

2 1教職員は、ＰＴＡ活動に協力的に参加している

22ＰＴＡ活動が活発である

23生徒の定期健康診断を適切に実施している

24生徒に対する健康教育を適切におこなっている

25生徒に対する安全指導を適切に実施している

26「新型コロナウイルス感染防止対策」を効果的におこなっている
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